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Leistungen
 7 Übernachtungen mit Vollpension

 24-Stunden-Betreuung durch erfahrene
Erlebnispädagogen, Bau von
Miniatur-Piratenflößen, Piratenutenilien
basteln, Teamaktionen, Spaß- und
Bewegungsspiele in der Natur

 Eine Schnupper-Mitgliedschaft im Deutschen
Jugendherbergswerk ist inklusive.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Piratencamp
Piraten-Ferienlager an der Nordsee von 7-12 Jahren

KIDS UND TEENAGER VON 7 BIS 12 JAHREN

EINE WOCHE VOLLER SPASS

DAS WERDEN WIR ERLEBEN

DAS SINDEUREBETREUER

EURE UNTERKUNFT

EURE VERPFLEGUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

** Gefördert vom Bundesministerium für Familie, Senioren, Frauen und Jugend im Rahmen des
Aktionsprogramms „Aufholen nach Corona". **

partizipieren.

Diese Ferienfreizeit wird mit Mitteln des AUFHOLPAKETES des Bundesministeriums für Familien, Senioren,
Frauen und Jugend (BMFSJ) maßgeblich gefördert. Ihr zahlt daher nur einen kleinen Teilnehmerbeitrag.

Zukunft.

Dank der finanziellen Förderung können Kinder und Jugendliche an dieser Ferienfreizeit mit einem geringen
Teilnehmerbetrag

Neue Freundschaften entstehen, Toleranz und Respekt untereinander werden geschult. Gemeinsam werden
Strategien entwickelt, in den Piratenausguck geklettert und jede Menge spaßige Spiele rund um das Thema
Piraten durchgeführt.

• Basteln von Piratenausrüstung
• Bau von Miniatur-Piratenflößen
• Einführung in Knoten- und Seiltechniken
• Kletteraktion
• Tag am Meer
• Flaschenpost und Piratenflagge
• u. v. m.

Die ausgebildeten Erlebnispädagogen sind Tag und Nacht für euch da. Sie haben einiges gegen Heimweh im
Gepäck und sorgen mit jeder Menge Action für gute Stimmung in der Gruppe.

Die Nordsee-Jugendherberge Otterndorf liegt in einer weiten Landschaft mit Seen und Deichen. Wenige
Kilometer weiter mündet die Elbe in die Nordsee. Die schöne Altstadt ist in wenigen Minuten zu Fuß erreicht.
Hier haben Kinder vor allem eines: viel Platz zum Spielen! Von der großen Bolzwiese bis zum Tipi, Federballplatz,
4 überdachte Tischtennisplatten, Torwand, Basketballkorb, Spielplatz und Kicker, bietet die Jugendherberge
Otterndorf viel Freiraum für kleine Piraten. Wünsche zur gemeinsamen Unterbringung von Geschwistern oder
Freunden / Freundinnen berücksichtigen wir gerne.

Für leckere Vollverpflegung ist gesorgt. Hier gibt es gesunde und kindgerechte Mahlzeiten. Getränke stehen den
ganzen Tag für euch bereit und auch den ein oder anderen süßen Snack werden wir für euch bereithalten.
Besondere Verpflegung (vegetarisch, religiös bedingt) könnt ihr vor Anreise mit uns absprechen.

Mit
dem AUFHOLPAKET werden deutschlandweit Möglichkeiten für Kinder, Jugendliche und ihre Familien
geschaffen, um sich zu begegnen, gemeinsam Neues zu entdecken und ihre Welt nach der Pandemie zu erleben.
Dafür bringt das BMFSFJ eine Vielzahl unterschiedlicher Kooperationspartner zusammen. Auch das Deutsche
Jugendherbergswerk ist Teil des Aufholpakets. Mit den Kinderfreizeiten werden Kinder in Deutschland gestärkt
und gefördert. Für eine unbeschwertere

Onlineversion des Angebots: www.jugendherberge.de/reisen/8605

https://www.jugendherberge.de/reisen/8605
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Information & Buchung:




Jugendherberge Otterndorf,
Schleusenstr. 147
21762 Otterndorf

+49 4751 3165
otterndorf@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Nordmark e. V.
Rennbahnstraße 100
22111 Hamburg

+49 40 655995-66
service-nordmark@jugendherberge.de


